ROZDĚLENÍ SOUKOLÍ DLE KOREKCÍ

Soukolí N

Pastorek i kolo je N

x1 = x2 = 0 , a =aw , ( = (w
Soukolí VN

Pastorek je +V a kolo je -V

x1 + x2 = 0 , x2 = - x1 , a =aw , ( = (w , r1 = rw1 , r2 = rw2
Soukolí V

Pastorek je +V a kolo je N, +V, -V

x1 ( 0

Výhody / nevýhody čelních ozubených kol se šikmými zuby

Výhody : 
- plynulý záběr

- tišší chod

- v záběru 2 až 3 páry zubů ( rozložení zatížení ( vyšší únosnost

- i soukolí N má dobré záběrové poměry

- předepsanou osovou vzdálenost můžeme dodržet i N soukolím
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Nevýhody : 
- axiální síla

- obtížnější ustavení do záběru

- složitější výroba

Rozdělení korekcí

V obráceném poměru počtu zubů : 
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Důvod : 
- rozdělení korekcí je závislé na počtu zubů pastorku i kola

- na pastorek připadne větší část korekce než na kolo ( vhodné pro     

  zabránění podříznutí pastorku, který je na podříznutí vzhledem   

  k menšímu počtu zubů náchylnější )

Poznámka : dát celou korekci na pastorek není vhodné, nepoměrně velká korekce by způsobila u pastorku špičatost zubů
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